



MISCELATORI DISTRIBUTORI
MIXER DISTRIBUTOR
MÉLANGEURS DISTRIBUTEURS
FUTTERMISCHWAGEN



M

CE

BONINO di Bonino C. & C. s.a.s.

Via Torino, 173 - S.S. 661 km 9 - 12048 Sommariva Bosco (CN) Italy

Tel. + 39 0172 54 132 - Fax + 39 0172 56 09 42

Web: www.boninoitaly.com - E-mail: info@boninoitaly.com



Le caratteristiche tecniche dei veicoli potranno essere modificati senza preavviso. - Data are shown as a general guide only. They can be changed without notice.

I I carri miscelatori distributori Bonino, grazie alle loro particolari caratteristiche, garantiscono una **miscelazione e distribuzione di qualsiasi tipo di prodotto** per l'alimentazione del bestiame. Il sistema di miscelazione a quattro coclee permette una veloce e ottimale trinciatura grazie ad una serie di contro-coltelli posti sul fondo della vasca di miscelazione, che arrestando il prodotto, permettono ai coltelli dentellati temperati posti sulle coclee inferiori di tagliarlo e sminuzzarlo. Il sistema di trasmissione composto da un **riduttore epicicloidale** e da una serie di catene a bagno d'olio, permette un buon funzionamento riducendo la potenza assorbita. La distribuzione del prodotto avviene mediante un nastro trasportatore in gomma che permette uno scarico lineare senza sprechi e intasamenti.

Thanks to their special features, the Bonino mixer distributors ensure the even **mixing and spreading of all products** used as livestock feed. The four-auger mixing system ensures quick and optimal shredding, thanks to a set of counter-blades mounted on the bottom of the mixing tank, which stop the product and thus allow the hardened serrated steel blades to cut and shred the contents of the tank. The transmission system, consisting of an **epicycloidal reduction unit** and a set of chains in an oil bath, enables excellent operation while limiting power usage. The product is conveyed by means of a rubber conveyor belt that ensures even distribution with no spillage or blockages.

Les chariots mélangeurs-distributeurs Bonino, grâce à leurs caractéristiques particulières, garantissent un **mélange et une distribution de tout type de produit** pour l'alimentation du bétail. Le système de malaxage à quatre vis sans fin permet un tranchage rapide et optimal, grâce à une série de contre-couteaux situé sur le fond de la mélangeuse qui, en bloquant le produit, permettent aux couteaux crantés trempés situés sur les vis sans fin inférieures, de le couper et de le broyer. Le système de transmission composé d'un **réducteur épicycloïdal** et d'une série de chaînes en bain d'huile permettent un bon fonctionnement en réduisant la puissance absorbée. La distribution du produit est assurée par un convoyeur en caoutchouc qui permet un déchargement linéaire sans gaspillage ni engorgement.

Die Futtermischwagen von Bonino garantieren dank ihrer besonderen Eigenschaften das Mischen und Verteilen jedes beliebigen Produkts zur Tierfütterung. Das Mischsystem mit vier Schnecken ermöglicht ein schnelles, optimales Häckseln durch eine Reihe von Gegenmessern, die am Boden des Mischbehälters angebracht sind. Sie halten das Produkt an und ermöglichen den gezahnten Messern an den unteren Schnecken, es zu schneiden und zu zerkleinern. Das aus einem Epizykloid-Untersetzungsgetriebe und einer Reihe in Ölbad laufender Ketten bestehende Antriebssystem ermöglicht einen einwandfreien Betrieb und reduziert die aufgenommene Leistung. Die Verteilung des Produkts erfolgt durch ein Gummiförderband, das eine lineare Entladung ohne Verschwendung und Stau gestattet.

Scarico laterale - Side discharge
Éjection latérale - Seitenauswurf



Opzionale:
Scarico laterale
su misura

Optional:
Side discharge
customized

En option:
Éjection latérale
sur mesure

Optional:
Seitenauswurf
kundenspezifische



Opzionale:
Pala
caricatrice

Optional:
Loading
shower

En option:
Benn
chargeuse

Optional:
Ladeprogramm



DATI TECNICI - TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANGABEN

	M 40	M 60	M 80
Lunghezza totale - Total Length Longeur totale - Gesamtänge	m. 3.95	m. 4.85	m. 5.10
Altezza totale - Total Height Hauter totale - Gesamthöhe	m. 1.80	m. 1.95	m. 2.12
Larghezza totale - Total Width Largeur totale - Gesamtbreite	m. 1.95	m. 2.15	m. 2.30
Capacità mc. - Capacity (cubic meters) Capacité (metres cubes) - Kapazität (Kubikmeter)	4	6.5	8.5
Pneumatici - Tires Pneus - Reifen	10.0/75 X 15,3 PR 10	11.5/80 X 15,3 PR 12	11.5/80 x 15,3 PR 14
Assi - Axle - Essieu - Achse	1	1	1
Peso - Weight - Poids - Gewicht	Kg 1500	Kg 2800	Kg 3200
Potenza richiesta - Demanded power Puissance demandée - Leistungsanforderung	HP 40	HP 60	HP 70